

Raport de activitate a viceprimarului
comunei Ocland pe anul 2022

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În dubla calitate de viceprimar și consilier local al comunei Ocland ,în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege și în conformitate cu prevederile art.5,alin.(3) din legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public,cu modificările și completările ulterioare ,prezint raportul meu de activitate pe întreg anul 2022.

Am fost prezent la sesiunile Consiliului Local al comunei Ocland ,am expus problemele reale ale comunei și am urmărit că acestea să fie duse la îndeplinire. Încă de la preluarea mandatului am încercat contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu aceștia în vederea asigurării bunăstării comunei și a cetățenilor săi. Împreună cu primarul și cu ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei și am încercat cu bună credință să îndeplinesc atribuțiile . Am participat la mai multe evenimente culturale în comună , ca Ziua Basmului organizată de Asociația Süss Fel Nap,Festivalul Castanelor în Crăciunel , Ziua familiei în Satu-Nou ,târgul și festivitatea de Crăciun organizat de Școala Generală Kelemen Imre și la evenimentele bisericii unitariană din Ocland. Am participat ca invitat la programele și evenimentele organizate de Asociația Culturală Dungó și Asociația pentru Asistență Comunitară .

Cu beneficiarii Legii 416/2001, am încercat să rezolvăm multe dintre problemele comunei ,conform planului de acțiuni și lucrări de interes local, ca întreținerea și curățirea drumurilor din comună,a drumurilor de hotar ,curățirea șanțurilor și rigolelor ,curățirea vegetației de pe marginea drumului ,întreținerea parcului și spațiului public prin cosit ,strângerea gunoii din spațiul public .Aici ,mai am foarte mult de lucru până se conștientizează obligativitatea efectuării orelor de muncă în folosul comunității și spiritul de

echipă a celor ce prestează aceste lucrări. Totodată am participat la coordonarea și programarea lucrărilor celor 3 persoane care au fost amendate ,amenda fiind transformată de către instanța de judecată, în muncă în folosul comunității.

M-am implicat în organizarea acțiunilor de curățenie în comună ,ca „Ziua Pământului” sau „Curățăm România” și am inițiat-o mai multe acțiuni de curățenie generală în comună cu beneficiarii ajutorului social.

M-am implicat și am participat activ la programele și evenimentele sportive organizată de către asociația sportivă din Ocland ,ne am întreținut baza sportivă și jurul terenul de fotbal (cosit de iarbă, curățat vegetație, reparat împrejmuirea, curățenie)

Am ocupat mai multe ori cu problemele pășunatului ,am intervenit mai multe cazuri împreună cu poliția și am aplicat amenzi și avertismente în adresa celor care au săvârșit nelegalități. Am răspuns și am transmis mai multe adrese către instituțiile statului (Poliția, Jandarmeria, Garda forestieră, Ministerul Mediului etc.) am pregătit și am transmis dosarele de despăgubire către Garda Forestieră.

În afară celor raportate mai sus ,am avut și alte sarcini prevăzute de lege sau încredințate de către primar, pe care am încercat să le îndeplinesc cu toate știința și priceperea mea.

27 decembrie 2022

Viceprimar

Egyed Levente

